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COOPERATIVA TEM
,

.

NOVO PRESIDENTE
o presidente da Coopercanoinhas, Luis Fernando

Freitas, após 17 anos de incansável e laboriosa gestão frente
a esta cooperativa, decidiu-se por transferir a direção da

empresa ao seu vice-presidente, Vitoldo de Almeida Garret.
A decisão foi anunciada no dia 17 pp em reunião

extraordinária realizada com o Conselho de Administração,
Conselho Fiscal, Gerentes de Divisão e o Superintendente da

Cooperativa Agro- pecuária de Canoinhas. Na oportunidade
relatou detalhes da elaboração e do encaminhamento de um

audacioso plano de incremento e produção para a

Coopercanoinhas Alimentos S. A., empresa do sistema, o

qual prevê o abate de 600 suínos/dia. Os recursos para esta

empreitada orçaram 1 milhão de dólares para giro e 180 mil
dólares para investimentos. Exaustivos contatos foram
estabelecidos com o Banco do Brasil em Brasília e

Florianópolis, que culmiram com a vinda de uma equipe,
técnica. Conseguiu o presidente da Coopercanoinhas
convencê-los, após minunciosa análise daquela equipe, da
viabilidade da proposta e da liberação de um empréstimo de

CR$ 97 milhões para financiar o projeto, que resultará no

abate de 13.200 suínos/mês. Dentre outras exigências para
contratação e liberação desses recursos, o Banco do Brasil
condicionou este empréstimo à dedicação em tempo integral
ao cargo por parte de seu presidente. Devido aos seusmúltiplos
compromissos particulares, esta exigência inviabilizaria a

permanência de Luiz Freitas à frente da empresa.
Para tomar a penosa e pessoal decisão de declinar do

cargo, Freitas considerou também a importância que este

financiamento teria para o crescimento da Cooperativa, a

qual esteve ligado por longos 17 anos, de intensa e vitoriosa

luta, que, alicerçada em sua visão empresarial, conseguiu
ampliar neste período a sua área inicial de modestos 150 mz,

para algo acima de 36.000 m2, áreas de terras superior a

1. 750.000 mz, patrimônio de 519 milhões de cruzeiros reais
até julho deste ano e um quadro de mais de 3 mil associados,
o que a coloca entre as maiores do Estado.

Mesmo podendo' dedicar-se agora aos seus outros

compromissos, Freitas comprometeu-se a continuar lutando

pelos ideais dei Cooperativismo, como fez durante estes anos,

pois a Coopercanoinhas é parte da sua própria vida.

• BANCO DO,BRASIL
� COMUNICADO .

Atendendo pedido da Diretoria do Grupo
Coopercanoinhas, procedemos amplo estudo no sentido de

prestarmos assessoramento à empresa.
, Dentre várias sugestões apontamos a necessidade da

conjugação de esforços de todo quadro, inclusive associativo,
buscando o soerguimento da Cooper, o que passa pela
dedicação em tempo integral do seu principal dirigente e

assessores.

Colocamo-nos também à disposição daquele Grupo
para auxiliá-los no que nos for possível, inclusive quanto ao

aporte de recursos, assessoramento financeiro e administrativo.

Quaisquer decisões que advierem departedaDiretoria
.

da Cooper, são puramente internas, sem influências ou

exigências a qualquer nível, pelo Banco do Brasil.
Edir Kammradt
Gerente Geral

(g��"Q,Q,�
RUA MAJOR VIEIRA, 837 - FONE: (0476) 22-1088 - CANOINHAS - SC

Canoinhas, 21 de agosto de 1993

Candidatas a Rainha da VI FESMATE
Na próxima sexta-feira,

dia 27 de agosto, a Sociedade
Beneficente Operária, irá

.
receber a beleza da mulher
canoinhense.

Será a eleição da Rainha
da Fesmate, no Baile da Cidade,
com a animação do Conjunto
Band Show da Polícia Militar
de Florianópolis.

Reservas de mesa, na

PrefeituraMunicipal e 3 o BPM.
Na foto, as lindas

candidatas, SinaraRosa, Isabel
Fuck, Eronides Padilha, Eliane
Klodzinski, Celina Mendes e

Daine Dal-Bó, e ainda Sônia
Vieira que não está na foto.

,--------------------------------------------,
I RESTAURANTE LAFFAYTT

_ I
I BR 280 - Almoço e janta - A nova opção em Canoinhas - Filé e Alcatra grelhado e variadíssimos tipos de salada. I
I Anexo: Atendimento Servicar - Servimos também Pizzas e Lanches - Atendemos: Festas, casamentos e aniversários. I
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Churrascaria
MATE AMARGO

"O MELHOR ESPETO CORRIDO DA REGIÃO

ACEITAMOS ENCOMENDAS PARA

BATIZADOS, ANIVERSÁRIOS
E CASAMENTOS.

-
-

Se perdeu a passagem
do nosso caminhão no

dia previsto em sua
rua ou bairro,

IIJI.TRAGAZ
-
-

UM BOM DIA

TODO DIA.

DISQUE GÁS 22-2773
PLANTÃO: 22-1123

CANoINHAS - se

Av. Expedicionários, 1457 - Fone: 22-1048
Bairro Campo da Água Verde

Veread"ores derrubam projeto.
de 'extinção salarial

CANOINHAS - o requerimento da vereadora Claudete
Hoffmann (PPR), a "Cuca", que pretendia acabar com os salãrios
dos vereadores de Canoinhas, foi derrubado ontem. Por-Iê votos
contra um os vereadores, legislando em causa própria, rejeitaram
o. requerimento. Os, vereadores disseram que não abrem mão de
seus salários porque fazem assistência social com os CR$ 30 mil
mensais que recebem.

Na mais longa sessão. do ano, que demorou mais de uma
hora e meia, os vereadores discutiram o requerimento de Claudete,
animados com a presença de repórteres de uma emissora de TV. O
vereador KIempous Junior (f>MDB), filho do prefeito José João
Klernpous (PMPB), qualificou de "demagógica e sem ética" a

proposta da vereadora, dizendo que com seu salário ajuda times de
futebol, compra remédios para os pobres e faz caridades, mas "não
compra votos com isso". Melquíades da Cruz (PT) discurso
informando que não tem vergonha de receber seus CR$ 30 mil
mensais, porém, garantiu que devolve essedinheiro dando assistência
aos eleitores. Alfpio Castanha (PT), também discordou da proposta
da vereadora, achando que a "moralização. devê vir de cima para
baixo", não devendo partir dos 15 legisladores de Canoinhas.:
Waldemiro de Andrade (PMDB), vereador há 22 anos, frisou que
gasta seus salários "comprando remédios, passagens e fotografias
para os pobres", posicionando-se contrário. ao requerimento de
extinção salarial de Claudete. José, Clair Teodoroski (PFL),
também confirmou que não abria mão de seus vencimentos como
vereador. Lourival Jarschel (PMDB) fez o pronunciamento mais
prudente, dizendo que a questão não. era discutir se os vereadores
devem ou não ganhar os CR$ 30 mil mensais, mas "se esse valor
é merecido". Jarschel tem se notabilizado por mensalmente doar
seus salários para escolas e entidades filantrópicas, cumprindo uma
promessa de campanha.

A vereadora Claudete, após a sessão que derrubou seu

requerimento. , qualificou alguns pronunciamentos como "uma
. baixaria", dizendo que seus pares desvirtuaram o teor da discussão,
Ela lamentou a votação dada ao seu requerimento, acrescentando
que os vereadores perderam uma oportunidade de dar um exemplo
de moralização pára o País.

.

..

Fernando Tokarskl
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Luckesi em Canoinhas, na UnC
Rep6rter: Fernando Tokarskí

CANOINHAS - Avai iação crítica e construtiva da

aprendizagem escolar e modernidade é

o tema de um seminário que
, 'o campus de Canoinhas da UnC (Universidade do Contestado)
promove quarta e quinta-feira nesta cidade. As palestras serão do
educador Cipriano Luckesi e pretendem formular uma discussão
sobre as modernas técnicas de avaliação escolar. A promoção será
no Cine Capital, a partir das 08:30 horas.

Fazer uma avaliação crítica e construtiva da aprendizagem
escolar é o objetivo do seminário, destinado a professores e

estudantes. As inscrições custam CR$ 500,00 e podem ser feitas até
o início do seminário. A primeira conferência, no dia 25, aborda
fundamentos filosóficos, polfticos e pedagógicos da aprendizagem
escolar. Na parte da tarde o tema é a anal ise crítica da atual prática
da avaliação da aprendizagem escolar e modernidade. No dia 26,
no período matutino, será discutida a prática docente a serviço da

aprendizagem construtivista e no vespertino o assunto é avaliação
da aprendizagem a serviço da construção de resultados satisfatórios,
Nos dois dias do seminário professores e acadêmicos da UnC terão

conferências noturnas.

Luckesi, educador paulista radicado na Bahia,leciona na

Universidade Estadual de Feira de Santana e é um dos expoentes
brasileiros na discussão educacional, enfatizando a aval ição crítica.
A promoção do Campus de Canoinhas da UnC conta com o apoio
de prefeituras da região do Contestadso, da 18 a Sere (Secretaria
Regional de Educação) e da Secretaria de Estado da Educação.

Superintendência
Estadual do lhama

o Engenheiro Florestal GABRIEL EL-KoUBA, formado em

1978, pela Faculdade de Florestas, da Universidade do Paraná,
natural de Três Barras/SC (filho de Gebrael Boulos EI-Kouba e

Luiza EI-Kouba), é o novo Superintendete Estadual do Ibama em

Santa Catarina, tendo tomado posse, em Florianópolis, no dia 09
de agosto corrente. No período entre abril/82 e fevereiro/86, o
Engenheiro Gabriel foi Chefe do Grupo de Control'e e Fiscalização
da Delegacia Estadual do ex-IBDF, sendo que de fevereiro de-1987
à 08 de agosto do corrente ano, exerceu a chefia da Floresta
Nacional de Três Barras, vinculada à Superintendência Estadual do
Ibama.

Parabenizamos o funcionário, desejando-lhe pleno sucesso
em seu novo cargo.

Quinzena do papai
o CDL e os Lojistas que participaram da "Quinzena

Promocional do Papai", agradecem todos os seus clientes que

compraram em suas lojas, e cumprimentam os ganhadores dos
prêmios abaixo:

10prêmio-BicicletaM. Bike-18M N° 17.772 - Lar de Jesus

2° prêmio - Faqueiro de Camping N° 5.204 Evanir Paul

3° prêmio-Molinete cI Vara N°18.601 - Sociedade

Assist. Morro da Fumaça
4° prêmio - Kit Ferramentas N° 2.896 SirleaeMorvan

5° prêmio - Churrasquéira Portátil N° 17.97�.- Lar deJe::us
O CDL comunica que os bilhetes não adquiridos pelos lojistas
para distribuírem, foram doados, à todas as Instituições
Filantrópicas de Canoinhas.

-,
' ,

Evanir Paul fez suas compras na Farmácia Planalto e

Sirlene Morvan, na Casa Schreiber.
Todos os prêmios foram entregues na tarde de quarta-

feira pelo Presidente Feres Seleme e Eraldo. Hirt. _

Os cumprimentos ao CDL por mais esta promoçao.
� ,
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Sindicatos formam associação
Fernando Tokarskí

CANOINHAS - Sindicalistas de 13 municípios do norte

catarinense fundaram em Itaiópolis a Associação dos Sindicatos de
Trabalhadores Rurais. da Região da Erva-Mate. A informação é de
Edmar Padilha, de Canoinhas, que preside a comissão provisória
encarregada de elaborar o estatuto da nova associação.

A entidade reúne sindicatos de trabalhadores rurais da

região compreendida entre Campo Alegre e Porto União. Padilha
explicou que a associação objetiva coordenar, orientar e assessorar
os sindicatos filiados, proporcionando apoio em suas atvidades de
assistência aos trabalhadores . O sindicalista, que preside o

sindicato deCanoinhas, disse que napróxima semana um documento
será entregue ao secretário da Agricultura, Mário Cavallazzi,
pedindo urgência na irriplantação de um centro de treinamento de

agricultores, prometido pelo governo estadual para Canoinhas. No
final do mês, em Major Vieira, os dirigentes da associação vão
conversar com prefeitos da Amure (Associação do Municípios da

Região do Contestado) e da Ampla (Associação dos Municípios do
Planalto Norte), quando vão propor ações conjuntas entre sindicatos
e prefeituras, visando melhorar o atendimento aos trabalhadores
rurais. Além de Edmar Padilha, integram a comissão provisória da
associação os sindicalistas Camilo Machado, de Mafra; Maurfcio
Sobzack, de Major Vieira, e os assessores Bráulio Moreira e

Humberto Schavbe.

Semana do Excepcional
21 à 28 de Agosto

Confraternização
APAEANAS

1 o .Encontro de
das Famílias
Programação: ,

Dia 21/08 - 14:00 horas - Abertura com desfile dos

alunos. Local: Sede da APAE·

Após as apresentações a seguir:
- Fanfarra do Colégio São José de Porto União;
- Grupo de Dança Rítmica ALBA;
- Números Artísticos com os alunos da APA,E;
- Colégio Melodia.

,

No decorrer da tarde haverá exposições de trabalhos
confeccionados na 'Oficina Pedagógica, barraquinhas de doces,
salgados e refrigerantes.

,

.

17:00 horas - Encerramento com celebração em Ação de

Graças pelo 10 Encontro de Confraternização de Famílias
APAEANAS.

Dia 22/08 - 14:00 horas - Bingo - Local: Sede da APAE,
com barracas de doces, salgados e refrigerantes.

De 21 à 27/08 - A Escola estará aberta para visitação
pública até às 17 :00 horas.

, ,
.

Dia 28/08 - Baile no Salão Paroquial da Igreja Católica
"Conjunto Vke Versa". Início: 22:00 horas.

"Sozinhos somos fracos; juntos seremos fortes'�
APAE - Irine6polis

AGRADECIMENTO
A PIA UNIÃO DE SANTO ANTÔNIO; mantenedora da

Casa Dr. Rolando L. MaluceIli, vem de público agradecer a
Deputada Federal Sra. Angela Amin, que através de p�ido
formulado pela Sra. Néreida C. Côrte, doou a essa Entidade

a valiosa importância de CR$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil

cruzeiros reais). Esse gesto demonstra seu grande interesse

pelos problemas sociais de 'modo particu,lar às menores sob

nossa guarda, razão do nosso trabalho. A Deputada Angela
nosso reconhecimento e gratidão.

A Diretoria

UTILIDADE PÚBLICA
Estarão de plantão na Rede Feminina de Combate ao

Câncer na semana vindoura, as voluntárias:
23 - Josina e Edna
24 - Judith e Flora
25 - Maria de Lourdes e alga
26 - Lucide e Dilve
27 - Saly e Maria do Carmo

Convite

.,

ASSINANTES ANIVERSARIAM
- 'hoje festeja seu aniversário o jovem Lincoln Filho, filho do

casal Lincoln e Jandira Nagano;
-a professoraNatáliaBojarski Silva recebe hojeos cumprimentos

por sua data natalícia. É esposa do Sr. Ubaldo Silva;
;

- neste sábado festeja seu segundo aniversário o garotinho
Waldir Luiz, filho do casal Ednilson e Luciana Rudolf;

- em Bela Vista do Toldo festeja idade nova amanhã o Gilberto
Kachimarek; ",

.

- a garotinha Ana Paula, filha do casal Paulo Roberto e Hilda

Plotow festeja seis anos amanhã;
.

'

,

- na próxima segunda-feira comemora sua data natal�cla o

Diretor de Ensino da Universidade do Contestado - Campus Canoinhas,
Gaston Mario Cazarnajou Bojarski;

- no dia 24 recebe cumprimentos por seu aniversário a Sra. Olga
Maria, esposa do Sr. Mario Arthur Ferraresi; ,

,
- aniversaria no dia 25 o advogadoDr. Luiz Murilo Deluca;
- na próxima quarta-feira os parabéns são para a Vereadora

Claudete, esposa do Eng? Edson da Silva;
- a Sra. LídiaMarcinichen Gapski festeja idade nova no dia 26;
- o empresário Albino Luiz Tokarski troca de idade no dia 27;
- Margareth eMarilene Bora recebem cumprimentos napróxima

sexta-feira;
-

- aniversariou no dia 17 a Sra. Ivone, esposa do Dr. João
Gilberto Krauss;,

- amanhã os cumprimentos são para a professora Carmen;
esposa do Valdir Seleme;

- na próxima segunda-feira festeja idade nova o Marcelino
Fedalto; .

- a advogada Dra. Alice, esposa do Eng? Roberto Domênico
aniversaria no dia 23; .

- a graciosa Daiana, filha do casal Anselmo e Maria Antonia
Marcolin, festeja 10 anos no dia 24;

- Ingo Voigt Noemberg troca de idade na próxima terça-feira;"
- flores e abraços para a empresária Suzana Nagano no dia 24,

quando festeja sua data natalícia. É esposa do Sr. Terno Na�ano;'
- Larissa, filha do casal Rogério e Clarice Pontarolo, festeja

quatro anos na próxima terça-feira;
.

.

- Sandro Alberto Drevek troca de idade no dia 25;
- os parabéns no dia 25 serão endereçados a Sra. Doraci, esposa

do médico Dr. Antonio Merhy Selerne.
- no dia 26 comemora seu aniversário a Sra. Josiane, esposa do

Wilmar Frantz;
- a Sra. Alda, esposa do Sr. Theodoro Schroeder, aniversaria

no dia 27;
- em Marcílio Dias, na próxima sexta-feira, os cumprimentos

serão para o Wigando.(Coringa) Metzger;
- Cesar Duarte Nascimento festeja idade nova no dia 27;
- Reinaldo Lourenço Slabadak troca de idade na próxima sexta-

_

feira;
- Jefferson Adriano TremI aniversaria no dia 25;
- a professora Luiza Maria Mansur Preissler festeja idade nova

na próxima quarta-feira;

CRIANÇA
ESPERANÇA
CANOINHENSE

BESC conta n" 013.939-1
BRADESCO conta n" 21.704-2

- BAMERINDUS conta n" 038.22-42
BANCO DO BRASIL - conta 0'0 44.544-9
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - conta n" 69.009-8

ESCAPAMENTOS
,�
COLOCAÇÃO RÁPIDA E GARANTIDA COM MÃO-DE-OBRA QUALIFICADA.

R. Curitibanos, 429
Fone: 22-0955

CANOINHAS

Bonita fotografia do casal libanês, pioneiros da nossa cidade
Antonio e Rosa Tanus Sphair com osfilhos Miguel, Amene eNura.

'

Nasceramdepoisdosfilhos Mariquinha,Maria, Nissirim, Honório,
Antonio e Cabuba.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



. FLASHES DA 1 a 'SEMANA DA .ARTE
E CULTURA DE CANOINHAs

O Presidente da SBO Dr. João Krauss discursando na

cerimônia de abertura da Exposição de Artes Plásticas, Pinturas
eEsciâturas, ladeadopeloArquiteto CarlosAlberto Costa,Diretor
Social da SBO Alceu Thiem, Secretária da Educação e Cultura
Cacilda Capanema, Diretora do SESI Izabel Freitas Seleme,
quando homenageava a Sra. Juvelina Ganem, progenitora do

inesquectvel José Ganem Filho.

A'

o Conjunto musical que animou o Baile dos Anos 70,
Selectus Set. Seus componentes, hoje separados, reuniram-separa
alegrar nossa sociedade quandoforam aplaudidos delirantemente
pelo público: Diomar Soares (teclado), Nelson Reway (bateria),
Ary Soares Lima (contrabaixo), Osni Soares Lima (guitarra) e

Gaston Bojarsld (Totti, crooner).
Este conjuntofoi responsávelporgrandes eventos sociais

.

no pertodo de 1970/1978. No flagrante, Totti interpretando
"Granada"foi às lágrimas de comoção pelos aplausos.

No baile, animado grupoformado pelos advogados José
Jair e Mônica Krauss, Israel Pinheiro e Terezlnha Elizabetli
Padilha, Alice Domênico e seu esposo Eng" Roberto Domênico,
Juiza de Direito Rosane Portella Wolff e seu esposo Eng" Carlos
Borsatto, e o Promotor de Justiça Alexandre Avila e sua esposa
avia.

A Banda Alemã alegrou o grande público que lotou o

salão, encerrando brilhantementea I Semana da Arte e Cultura.

Deram um show inesquectvel:

,
'

Ligue: 22-0050 - Fale com JaCSOll_

Se você precisar de Filmagens ou Fotografias, qualquer evento.

o Prefeito José João Klempous e esposa ofereceram
bonita lembrança ao maestro quando o Pastor Wolfgang Richter

. foi o intérprete da mensagem.

Um grupo de lindasmeninasda nossa sociedade, ladeando
a Sra. Elke Richter.

.

Flagrante do "Parabéns" ao grande Presidente João

Krauss que aniversariava naquela data. A coberturafotográficado
evento coube ao IvanJ. Wendt. Filmagens de José Adelmo Fuck.

ALUNOS PARTICIPANDO •••

A Professora Yirginia Prust com seus alunos.

No. dia 11 de agosto - "Dia do. Estudante", tomou po.sse
na Escola Básica "Tempo. Feliz", o. seu Grêmio. Estudantil "José
Ganem Filho.".

Eleito. através de voto secreto. no. dia 31 de junho,
orientados pela professora Virgínia Cordeiro Prust e apoiado pela
Diretoria da Escola, o. Grêmio. comprometeu-se com os objetivos
de:

* Desenvolver, criar e manter os valores cívicos, morais,
humanos e intelectuais.

* Promover a integração. e o. espírito. de amizade.
* Comprometer-se corn os objetivos gerais da Escola.

A escolha do. nome "José Ganem Filho.", foi uma homenagem
prestada pelos alunos ao. nosso querido. e saudoso Artista Plãstico,
Zezé, que acima de tudo. nosdeixou uma lição. de amor à Arte e a

Cultura. Parabéns aos alunos por esta iniciativa!

Presidente: Fernando Cubas César
Vice-Presidente:
10 Tesoureiro:
20 Tesoureiro:
10 Secretário:
20 Secretário:
Oradora:

Dorival Domingos Scarduelli
Natasha Akemi Ramada

Felipe Uba Chupei
Rafaela Mayer Zaniolo
Letícia Adelia Miotto

Deyse Fernanda W. Galle

Diretor de Departamento
Esporte: Moacir Gapski Junior
Cultura: Carine Carvalho.
Social:
Saúde:
Trânsito:
Assistência:

Monique de Paula Gabardo
Thaís Helena Hoffmann

Henrique Pape
Marlon Capanema
Michele da Silva

Conselho de Apoio
Maria Cláudia de A. Procopiak
Cristian Krautchychyn
Camila de Andrade Crist6foli

"Uma educação consciente, só é integralquando "todosn

buscam os mesmos objetivos". .

Maria Madalena S. Moreira
Am. Direção

SABRINA FESTEJA QUINZE ANOS
Amanhã será umadatamuito festiva para a bonita Sabrina

Paul Cararo que comemora seus quinze anos. É filha do casal
Francisco. (Valtraud Paul).Cararo.

Nossos cumprimentos.

DRENAGEM LINFÁTICA MAsSAGEM

PARA TRATAMENTO ESTÉTICO
Benefícios: indicado. como coadjuvante no tratamento de

celulite, gorduras localizadas, obesidade, retenção de. líquidos. •

Estes são alguns dos beneffcios.
Esta massagem é bastante agradável para quem recebe em

uma sessão de drenagem linfática através de manobras suaves.
Estimula a eliminação. de toxinas do. nosso organismo renovando o.

líquido intestinal, revitalizando. as células.
Marque sua hora pelo. fone 22-1695 com Mara Mendes da

De Rose Ligth Exercises.

DEBUTANTE ENFEITA NOSSA COLUNA

....;
s:::

'E
�
�
a
�
s

-�
Monique Von Linsingen é a menina bonita que enfeita

nossa coluna hoje. Ela é uma das debutantes do Canoinhas Tênis

Clube que será apresentada à nossa sociedade na noite de quatro
de setembro. Filha querida do casal Jefferson (Maria Inês) Von

Linsingen, Monique convidou a Senhora Clara Frohenerpara sua

madrinha. Destacada aluna do 2 o Grau da Funploc, ela terá como '-,'

seu par o jovem Roberto André Rosa.
.

Que todos os seus sonhos se realizem é o que desejamos.

Francelly Aniversaria
Muito feliz pela passagem dos seus onze anos, a doce e

meiga F'RANCIELLY SCHlNDLER, recebeu no. dia 19 de agosto em

família abraços para comemorar a data.
Bonita e simpática, Francielly é aplicada aluna do Colégio

. Sagrado. Coração de Jesus.

Parallustrara CO/UM, agraciosidadedaaniversarianteFrandelly.
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SE VOCÊ PRECISAR DE FILMAGENS OU

FOTOGRAFIAS, QUALQUER EVENTO.

LIGUE: 22-0050 - FALE COM JACSON.

RUA MAJOR VIEIRA, 837 - FONE: (0476) 22-1088 - eANOINHAS -, se

RUA MAJOR VIEIRA, 837 - FONE: (0476) 22-1088 - eANOINHAS - se

H. P. COMERCIO I

Avenida

r-:-:�
bjlCal�

PEÇAS E ACESSÓRIOS LTDA.,
Toda linha de volantes esportivos para

,

Caminhonete e Automóveis.
,

PREÇOS PROMOCIONAIS
Rua Major Vieira, 360

Fones (0476) 22-1833 e 22-2108

FAX 22-2822
Canoinhas - SC

FILIADO AO INMETRO E C ORPO DE BOMBEIROS

Avenida Rubens Ribeiro da Silva, 857 - Fone: 22-2432
89460-000 CANOINDAS - SC

MAT-ERIAIS: Informática, Escritório e Pape laria.

,EMBALAGENS,: Piásticos e de papel.
QU'alidade e melhor preço.
Rua Rolando Malucelli, 55 - Loja 2

Fone: 22-0805 - CANOINHAS -SC

Borracharia e

��::::,., Recarga de Extintores

SCHICOLSKI & CIA. LTDA. - M.E.

/

.>.

..

REFRIGERAÇAO SERVIFRIO
CONSERTOS DE GELADEIRÁS, BALCÃO, aOMBAS

D'ÁGUA, MÁQUINAS DE LAVAR ROUPAS E MÁQUINAS DE

CORTAR GRAMA, ENROLAMENTO MOTOR E

ELETRODOMÉSTICOS.

Áua Otávio Tabalipa, 630
Campo da Água Verde

Canoinhas - Santa Catarina

se eOMÉR€IO'

c,:C'ER,TIFICADO DE AUTORIZAÇÃO BACEN 03/00/227/88 - Revalidado em 13/11/92
�

, -

-�ZANIOLO
MADEIRAS E AGROPECUÁRIA LTDA.

Compensados de Pinho e Pinus Madeiras
Serradas de Pinho, Imbuia e Pinus.

Fone: (0476022-1277 e 22·1478

BR-280 - Bairro Industrial 02 - Águo Verde

89460-000 • Canoinhas - se

de produtos de limpeza Ltda.
Vendemos produtos a granel�

Rua Pastor Georg Weger, 746
Próximo ao Almirante Barroso'

COMERCIAL HIRT LTDA .

Móveis e eletrodomésticos
VOCÊ MERECE O MELHOR!

Rua Caetano C'osta, 495
Fone: 22-2544

RETÍFICA MOTOCAR LTDA.
Oficina Mecânica - Peças' e Acessórios

Recond'icionamento de Motores em Geral
Rua Major Vieira, 866 - Caixa Postal, 430

Fones: '(0476) 2,2-0371 e 22-0377
89460-000- CANOINHAS - SANTA CATARINA

migu�1 plocopiak veículol
..�
[HEVRlllET
A SUA MELHOR MARCA

, ".. ., "

'MIGUEL PROCOPIAK VEICUlOS E CONSORCIO SPONCHIADO há décadas vendendo

'cuclldcde CHEVROLEl convidam a grande região de Canoinhas para participar de GRUPO

',EXCLUSIVO de CHEVETTE L 1.6 "POPULAR", cuja 1 º Assembléia será realizada dia 16 d� agosto,
.

na, sede da Procoplck. Ligue televendos. fones 22-0368 e 22-2799 e faça já sua cota.
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Em Alta
* A Semana de Arte e Cultura, foi um arraso!!! Merece

e muito virar tradição na cidade.
* The LOok,OfThe Year, o olhar do ano foi um arraso!!!

A coreografia estava impêcável! Parabéns aos promotores do
evento.

* O Restaurante Laffaytt está a mil.
* O aniversário dos 17 anos da Uni Som é mês que vem,

mais uma festa que vai ficar na história!
* O alto astral da galera da Fray Work, sempre positiva.

, * A banda Armagedon deCuritiba promete agitar emuito
este domingo.

* A boa comida e excelente atendimento no s'Camaleão
Restaurante, parabéns ao João & Cia.

Em Baixa
* A violência contra o menor, pura covardia.
* A falta de um orelhão DDD em Canoinhas.

t
* A atuação de Itamar Franco como Presidente, devagar

quase parando.
* As praças públicas, em condições lastimáveis.
* A falta de pontualidade no transporte urbano de

Canoinhas, principalmente nos finais de semana.
'

* .O sonho da casa própria, está se tornando um pesadelo
'para muitos.

* O salário mínimo, está cada vez mais mínimo.
* O sinal do SBT em Canoinhas.
* A fuga PC Farias, temos que por este corrupto na

cadeia.

Um Bar que promete ser ponto
Turístico' em Canoinhas
Localizado na rua Rui Barbosa, o Bar das Placas é uma

incrível atração sem igual em nosso País. Propriedade do Sr.
Osvaldo Tokarski que à 17 anos coleciona placas como um hobby
já conta com mais de 6.200 placas tendo inclusive placas de outros
países do mundo como Índia; Alemanha, Estados Unidos, Chile,
Uruguai e muitos outros.

Já fazem sete anos e meio que o senhor Osvaldo é

proprietário do Bar das Placas que é coberto de placas por fora e

por dentro. Para conseguir placas de outros países Osvaldo
Tokarski escreve para pessoas de outros países para dar mais brilho
ainda à sua Super Interessente Coleção prometendo inclusive entrar
no livro dos Recordes o ano que vem.

Erlita Vídeo - Lançamentos
- Jennifer 8 - A Próxima Vítima
- Perfume de mulher
- Vida de Solteiro

,

- Tommiknockers
- Amor em. Fuga
- Uma equipe muito especial

,

O sorteio da promoção o Guarda Costas foi dia 14 e os

ganhadores foram:
Niran Alves de Lima e Luis Antônio Kwieciew.

Aguardem
A Erlita Vídeo está preparando uma grande surpresa para

breve. Aguarde!

The Look Of The Year

Em uma pose super especial para nossa coluna a

vencedora do concurso lhe Look Of The Yearaqui em Canoinhas.
Cátia Regina de Britto jáfoi eleita Rainha do Carnaval

93 (Kengo's), Rainha da Amure, e conquistou muitos outros

tttulos.
Parabéns Cátia!!!

Banda Curitibana Domingo
Neste domingo a Kengo's Night Club trás direto de

Curitiba, a Banda Armagedom que jãtocou no Melão - Sampa,
Aero Anta - Curitiba além de outras casas noturnas de excelente
porte.

Armagedon é uma banda versátil que detona um rock,
blues, pop, heavy metal e dancemusic! Um espetáculo que promete
ser um verdadeiro show!!! Que por sinal deve agradar a gregos e

troianos fazendo deste domingo uma noite muito quente. Pois calor
humano é o que não vai faltar neste show.

Terapia
Um camarada chegou ao Café bem no centro da cidade e

pediu o tradicional cafezinho. Tomou o 10 gole � ao queimar a

língua de tão quente que estava o café, exclamou para a moça:
- Puts grilaI Você acaba de queimar meu instrumento de

trabalho garota!
- Vê se te encherga seu mal educado, disse a moça sem

se dar conta que o camarada era o Dr. DJ da Rádio Musical FM.

::B :R_.A._S/IL :-R.:_ "'(J:R._ .A._:L..
De 2i a 6ª feira pela Musical 105 com

MIGUEL LUCIANO DE ANDRADE.
o melhor Som Sertanejo das 18:00 às 19 horas .

PROJETO

EXECUÇÃO
COM. MADEIRAS - BENEFICIAMENTOS

Sandro gomes do 'Vare
Engenheiro Civil

'

Rua São José, 273
CANOINHAS - SC

(0476)
RES.: 22-0720
COM.: 22-2679

� NAGÀNO KINZI,

� Agropastoril Ltda.

BR 280"Km 195 - Mafra - se

01 . kombi Stand ..... � ...................•. 91
01 . Pick-up Ford Pampa 4x4 ..... 90

Os veículos encontram-se no pátio da

Empresa para apreciação dos interessados, em
horário comercial.

DOIS MINUTOS DE LEITURA

Transplante ·

Nossos órgãos podem ser substituídos quando passamos por
um sofrimento através de urna enfermidade.
Mas o pior de tudo, é' que isso está virando comércio das
criaturas humanas, principalmente das crianças.
Os homens compl icam a vida e dificultam a existência, porque
se acreditam diferente uns dos outros.'
Não há necessidade de apagar a luz do próximo para que .a

nossa possa brilhar, iluminando o mundo,
É tão gratificante quando é doado órgão para salvar uma vida!
Mas é triste o que está acontecendo, que estão comercial izando
inocentes, tirando a vida de uns para salvar vida de outros.

'

Meu Deus.:. quanta injustiça.
Quantos corações de pedra.
Vamos se conscientizar que, quando corações unidos ao

coração, certeza de vida plena, transformação em ritmo
crescente, libertação invadindo os esforços, homem ao lado
do homem investindo num.mundo renovado.
Um coração novo para um mundo novo e o lema que
centralizará a reflexão dos participantes.
O momento difícil não é a hora da luta, mas a da vitória.

-

Antonio Pereira Coutinho

• RIGESA Natureza Significa Vida
, '

Respeite a nossa Nature�a
A '

EVIT�E INCENDIOS FLORESTAIS
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Coluna agrícola
As perspectivas da comercialização

do trigo na safra 93/94
As lavouras brasileiras de trigo encontram-se em pleno

desenvolvimento. Algumas em enchimento de grãos outras em

formação de espigas e as mais tardias, plantadas em Santa Catarina

e Rio Grande do Sul, estão em perfilamento. Mas é nessa hora que

o triticultor começa a perguntar qual será o valor que terá o seu

produto no momento da colheita.

Podemos afirmar, que mais uma vez, o valor pago ao

trigo nacional virá das cotações do produto importado dos EUA,
Argentina e Canadá, habituais fornecedores desta matéria-prima.

Segundo informações da ETAC Mercados temos:
"

,i

, TRIGO DE ORIGEM
'"

:ITENS
Arzentina ,EUA Canadá

I

'Cotação FOB US$/T. 145,00 122,00 130,00
Frete/navio 19,00 21,00 26,00

;

Despesas Portuárias 6,50 6,50 6,50
�Total (sem impostos) 170,50 149,50 162,50 � .

Pela tabela acima é possível compreender que o trigo,
americano é o que chega mais barato em nossos portos. Entretanto

segundo os especialistas na' área, confirmam que após o Brasil

fechar contratos de importação ficamais barato o produto Argentino, ,

que em depósito em nossos portos custará US$ 150,00/ton. Este
valor descrito acima tranqüiliza o agricultor, que certamente terá

o trigo remunerado, no mínimo, nestes patamares, podendo ter

valor maior caso consiga obter um produto com PH acima de 80.

As previsões da colheita de trigo nacional é de 2.750 mil

toneladas, onde pela demanda prevista de 6.900 toneladas será

necessário importar cerca de 3.900 toneladas, que somadas aos

estoques da safra anterior atende nossas necessidades.
,

Outro ponto importante e questionável é a questão da

qualidade do trigo, isto é, das características do produto colhido se

é específico para pão, biscoito ou massa. O trigo importado
normalmente é da melhor qualidade que o nacional, este fator pode
causar alguma diferenciação de preço que esperamos que não seja
acentuado.

•

Eng" Agr" John Emerson Jazar
Departamento Agrícola Coopercanoinhas

Agradecimento
ADiretoria e Crianças do "Lar de Jesus" vem de

.püblico agradecer ao SR. MAURíCIO NASCIMENTO a valiosa
. doação de tintas para a pintura interna e externa do prédio.

Na oportunidade agradecem 'também À SOCIEDADE
INDUSTRIAL E COMERCIAL SICÓL_a sua parcela de contribuição.

Nossos profundos reconhecimentos.

Maria das Graças Kraj
Presidente

Rua Vidal Ramos, 516 Canoinhas . SC

CASAS
"Casa de esquina c/ frente comercial situado na ruaBarão do Rio Branco,
esquina c/ a rua João da'Cruz Krailing, imóvel Comercial ou residencial c/
excepcional localização bem próximo ao terminal rodoviário, Terreno de
20x20, ótimo para construção,
" Casa de alvenaria nas proximidades da granja, do Negoseck no Bairro

Água Verde c/150m -de área construída, lote de 1,140 m- e sobre o terreno

está ainda edificada um início de construção para mais uma casa de
alvenaria, Entrada e o saldo financiado pelo Bradssco.
" Casa de madeira situada na rua Major Vieira bem no início da rua nas

proximidades da, Loja Susin terreno de 800 m- com casa de 130m·,
"Duas casas de madeira situadas no bairro Jardim Esperança edificado
sobre um terreno de 600m·, Ótima localização dentro do bairro.
" Casa de madeira situada na rua Bento de Lima, c/ 40 rn- de área
construída e terreno 496 m '. Preço: CR$90,OOO,00
" Prédio de alvenaria no centro caril 208 m- de área construída situado
sobre um terreno de 1,940 rn-, e mais uma casa de alvenaria com 120 rn

aproximadamente, Situada na rua Getúlio Vargas, esquina c/ Paula Pereira,
a melhor localização comercial da cidade.

TERRENOS
"Lotes no loteamento Vila Verde, aceita-se condições. Preço CR$26,OCQ,00
" Lotes no Alto o Mussi, no loteamento Paula e Silva,

Preço: CR$ 80.00à,00, legalizado e com toda infra-estrutura,

Veículos Usados, corrigidos pela IGPM - Plano 50 meses

Rua Caetano Costa I nº 315
Fones: (0476) 22-2780 e 22-2572 - FAX 22-0083

CLÍNICA ODONTOLÓGICA
Dr. Moacir Mischiatti • eRO 2065

Ora. Heloísa Wendt Mischiatti •. eRO 2066

ODONTOLOGIA ESTÉTICA E PREVENTIVA.
Clareamento total de toda a arcada dentária com métodos modernos. '

Rua Barão do Rio Branco, 948
Fone: 22-2262
Canoinhas - SC

,. -
....

EDITAL DE NOfIFICAÇAO DE PROfFSfOS
10 OFicio de Notas -ThbeIionaío - Paula S. Carvalho

Duplicata n? PS;74915, vencimento: 13.07.93, valor
CR$ 1.783,70, credor: Comercial Pedrassani Ltda, devedor:
JOSÉ CARLO�RIBEIRO ZAN - CPF 741.057.108-00.

Canoin�C 19 de agosto (08) de 1993
, Elizete Maria Carvalho do,Prado Chagas

Oficial Maior

Por não terem sido encontrados pessoalmente nos

endereços a mim fornecidos, ou por recusarem a tomar ciência,
faço saber aos que o presente EDITAL, virem ou dele

conhecimento tiverem, que deram entrada neste OFÍCIO, para
serem devidamente protestados contra os responsáveis, dentro
do prazo legal os títulos com as seguintes características:

Duplicata n? 3001663681, vencimento: 14.06.93,
valor CR$ 1.258,06, credor: Miguel Procopiak Veículos Ltda,
devedor: ELIZARIO LUIZ HOPPE - CPF 005.014.444-89.

Duplicata n? 0214..Ql, vencimento: 29.06.93, valor,
CR$ 2.700,00, credor: C.L. Eletrodomésticos Ltda, devedor:

,-

ANTONIO CARWS RIBEIRO - CPF 000.634.209-45.

Duplicata n? 0214-02, vencimento: 29.07.93, valor
CR$ 2.330,00, credor: C,L. Eletrodomésticos Ltda, devedor:
ANTONIO CARLOS RIBEIRO - CPF 000.634.209-45.

. Duplicata n? 19800-01/02, vencimento: 10.07.93,
valor CR$ 10.278,83, credor: Aristides Mallon & Cia. Ltda.,
devedor: WALDEMAR PAUW - CPF 352.140.589-34.

Duplicata n? 508809, vencimento: 03.08.93, valor
CR$ 3.446,62, credor: Coroa S/A - Ind. Aliment., devedor:
SUPERMERCADO HOFFMANN LTDA - CGC
72 .220.924/0001-04.

Duplicata s/n0, vencimento: 05.08.93, valor CR$
1.420,00, credor: Marilde BernadeteCordeiroWiese,'devedor: I

ANA FERNANDES FLORSZ.
D - 20 88 VERMELHO

UNO 1.6-R L 90 PRETO

GOL SL 92 BRANCO

SANTANA GLS 88 MARROM

FUSCA 1.300 L 81 CINZA

PASSAT VILLAGE 84 CINZA

.MONZA SLE-4 88 PRATA �

. CHEVETTE SL 83 BEGE

F 1000 83 VERMELHA

CONSÓRCIO KÓERICH
PLANO 50 MESES

GOL 1000
LOGUS CL 1.8 Álcool
PARATI GL Gasolina

LOGUS GL 1_8 GASOLINA

SAVEIRO CL Gasolina

GOL GL GASOLINA
KADETT SL 1.8 Gasolina

�VALMET
Pedrassan;'

Concessionário dos TRATORES VALMET,
Colheitadeiras e Plant.ade ir-as SLC,
.Microtratores YANMAR.,' 'Moto-serras e

Roçadeiras HUSQVAllNA.

I

IIIII

, MATRIZ: CANOINHA'S - SC

Rua Vidal Ramos, 1206
Fone: 22-1255 - FAX: 22-1:i40

FILIAL I

CURITIBANOS - se

Fone: (0492)45-1233

FILIAL II

LAGES - se

Fone: (0492)22-307i.

FILIAL rn
URUBleI - se

Fone: (0492)78-4203

Calçadão da
. PAULA PEREIRA

n!576 .' ,

ROUPA INTeLIGENTE PARA, GENT.E MUUUUUITO ESPERTA!

COOPERCANOINHAS . COOPERCANOINHAS LUTANDO·AO LADO DO PRODUTOR RURAL
Participe ativamente da Coopercanoinhas

a casa do associado e de sua família.Cooperativa Agropecuária
de Canoinhas lídc.

/
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ESPAÇO LIVRE BB participa de'

empresa de

previdência privada
o Banco do Brasil, através de

sua subsidiária BB-Banco de
Investimento, decidiu aceitar convite
das seguradoras Sul América Cia.
Nacional 'de Seguros, Santa Cruz
Seguros, Cia. paulista de Seguros e

'

Cia. de Seguros Minas Brasil para
ingressar no segmento deprevidência
privada. Associando-se à Brasilprev
Previdência PrivadaS.A., quepossui
capital- de CR$ 1,7 bilhão -

equivalente a US$ 24 milhões, a

nova empresa vai atuar com planos
de pecúlio, aposentadoria e pensão,
abertos a toda a sociedade.

Com início das atividades

previsto para o próximo mês de
outubro, a nova empresa terá controle
acionário majoritariamente privado,
com o Banco do Brasil participando
com 48% do capital, cabendo à
iniciativa privada os 52 % restantes.

O sistema deverá constituir
instrurriento formador e direcionador
de poupançade longoprazo, condição
essencial para financiar projetos

,

capazes de modernizar a indústria e

impulsionar a retomada do
desenvolvimento nacional. A meta é

preparar o país para' as novas
condições impostas pelo processo de
internacionalização dos mercados,
garantindo ao trabalhador sua

participação no processo.

nidade para que os empresários de

'pequeno porte tenham tratamento

adequado e possam receber este im

portante aval para seus produtos
Abrindo mercados

O Presidente do SEBRAE José

Augusto' Assumpção Brito considera,
que "a empresa ganhadora do Prê
mio Nacional de Qualidade recebe

indiretamente o importante aval de

grandes grupos nacionais e multina

cionais que estão integrados à Fun-

.dação organizadora do prêmio" Se

gundo Brito, "isto vai facilitar o'

acesso de produtos ou serviços do

pequeno empresário, inclusive para

países"
A premiação, que começou em

1992 foi criada para estimular a apli
cação dos princípios da Qualidade
total O objetivo maior é garantir a

satisfação do cliente, tornar, os pro
dutos das Micro e Pequenas Empre
sas mais conhecidos, ampliando a

rentabilidade 'e a geração de mais

empregos e novos investimentos

Participação
A Fundação para o Prêmio Na

cional de Qualidade é composta por
empresas de renome como Banco do

Brasil, Nestlé, Varig, Fiat, Alparga
tas, Kodak, Gradiente, Rhodia e

Metal Leve - e instituições como a

Câmara Americana de Comércio de

São Paulo e Finep, Financiadora de
Estudos c Projetos
MAIS INVESTIMENTOS DO
MEC PARA MERENDA

ESCOLAR NO INTERIOR
OS municípios com mais de 50

mil habitantes receberão, em Agosto,

recursos da Alimentação Escolar,
d�ntro do plano de descentralização
das compras, que serão realizadas di

retamente no mercado regional No

início do ano foram destinados- 2

trilhões e 900 bilhões aos estados

Em fins de junho, 600 bilhões foram

repassados às prefeituras das capi
tais

Com a descentralização, as pre
feituras recebem os recursos e fazem

as compras junto à comunidade, es-:
timulando a produção local, gerando
mais renda e criando novos empre

gos, Além disso, os' alunos recebem

alimentação à qual já estão habitua

dos
O Ministro Murílio Hingel con

sidera que até o início do próximo
ano, a municipalização da merenda

escolar estará concluída, atingindo
todo o país Possivelmente a ali

mentação dos estudantes do ensino
fundamental se estenderá pelos 365
dias do ano,

FNDE libera verbas

O FNDE - Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação libe
rou até o final de julho mais de I 2

trilhões de cruzeiros em convênios
Estes recursos correspondern à cota

federal do salário-educação, e foram

distribuídos entre Prefeituras do In

terior, das Capitais e Secretarias .de

Educação dos Estados e do Distrito,
Federal Outros 12 trilhões da cota

estadual do salário-educação foram

liberados até julho. para utilização
nos programas estaduais de ens ino.

O FNDE é constituído de uma con-

tribuição social, prevista na Consti

tuição Federal que se destina ao fi

nancimento do ensino fundamental

público Os recursos são destinados

aos Estados, aos Municípios e às ini

ciativas do Ministério da Educação
voltadas para o aperfeiçoamento do

sistema educacional do país

AGRIBUSINES

O Agribusines brasileiro {com
preendendo todas as atividades eco

nômicas ligadas à produção, .comer
cialização, industrialização e desen

volvimento tecnológico - ou, numa

tradução mais simples, o "negócio
rural do país") anima-se para a safra,
93/94, que começa a ser preparada
em, Agosto e será colhida à partir de
abril/maio
• A chamada safra dos 80 milhões

de toneladas já tem o dinheiro ne

cessário - 7 bilhões de dólares pa
ra custeio e para investimentos de

pequenos produtores
• O mercado de soja e milho avan

çando, com os problemas da re

grao produtora do Meio-Oeste
americano Soja e milho terão pre

ços muito bons ainda este ano e

mais, ainda. na colheita de 94
• A Bolsa de Cereais de São Paulo,

que está chegando aos setenta

anos de atividade ininterrupta,
lançou o seu Certificado de Pro

duto - um título que vai permitir
ao agricultor financiar, com ante

cedência. no mercado. suas' neces
sidades financeiras, levantando
recursos pela venda antecipada de

parte de suas colheitas'

TERCEIRO ENCONTRO
DE JORNAIS DO INTERIOR

O Ministro da Educação Murí
lia Hingel confirmou' sua presença
na abertura do III Encontro de Jor

nais do Interior, a ser realizado em

São Paulo, de 21 a 23 de Agosto
Outras autoridades e especialistas em

temas do interesse dos jornais estão

ajustando suas agendas para o

evento, que será decisivo no fortale

cimento dos veículos que fazem a

comunicação comunitária no país .

Outros temas 'que deverão ser

discutidos no Encontro de Jornais do
Interior em São Paulo:

- A participação dos veículos

na REVISAO CONSTITUCIONAL
- Parcerias comerciais para o

desenvolvimento dos jornais
.

- Informatização e Integração
das empresas jornalísticas

Será realizado. paralelamente
ao .III Encontro. o FORUM

NACIONAL DE EDUCAÇÃO
COMUNITÁRIA

QUALIDADE PARA
A COMPETITIVIDADE
As Micro Empresas de todo o

Brasil poderão candidatar-se ao

Prêmio Nacional de Qualidade O

SEBRAE acaba de filiar-se à Funda

ção encarregada deste projeto, vin

culado ao Programa Brasileiro de

Qualidade e Produtividade Assu

mindo oficialmente a coordenação
do Subprograma 7 do PBQP, que
tem como responsabilidade a política
específica voltada para as Micro

Empresas, o SEBRAE abre oportu-

Márcio Miranda

Assessor de Imprensa

Nota de Esclarecimento
Informamos a quem interessar possa que a duplicata

,PS-1680 apontada pelo" 1 o Ofício de Notas" em 17/06/93, por
falha de comunicação entre as partes, com vencimento em 23/

05/93 no valor de CR$1.800.000,OO - e prorrogada no Banco

do Brasil para 15/06/93, a pedido do Sacado - Sr. Anízio

Milcheski - CPF 436.135:359-04, foi liquidada em data de 07/

06/93, sendo sacador ÂNCORA TRATORES E MÁQUINAS
LTDA.

Curitiba; 19 de agosto de 1993

Âncora Tratores eMãquínas Ltda, I

CARPETE DE MADEIRA
<. Praticidade e Durabilidade
<. Produto Anti-Alérgico
<. ,Qualiqade Ouro, Novo e Trevo Piso

<. Solicite orçamento "Zf (0476)22-1159

LAZULIS Comércio de Carpetes de Madeira Ltda.
Rua Frei Menandro Kamps, 1177

Rosaue Portella Wolff

Juíza Substituta l' Vara

Corretora de Seguros Ltda.

Despachante PEDRINHO
EMPLACAMENTOS, TRANSFERÊNCIAS,
SEGUROS, ALVARÁS, PREENCHIMENTO DE

�IAS, AQUISIÇÃO DE PLACAS ETC.

Rua Vidal Ramos, 9.20 --Fones: 22-0107 (escr.) 22-2606 (res.)
89460-000 - CANOINHAS - SC

AGENDA'

DENIS ENNES

rR ELETROTECNICA BNS

UU ,OFICINA DE

RECONDICIONAMENTO DE MOTORES.
Assist.: Cônsul, Prosdócimo,
Consertos de máquinas' de lavar

roupas e condicionadores de ar.

Rua Ma'or Vieira, 1.049 - Fone: 22-1128 � Centro

Vende - Aluga - Administra

- Lote com 800m2, rua Innã Maria Felícitaa perto da Serrana. CR$ 550.000,00
- Casa c/160m2 de alvenaria c/2 banheiros, garagemp/2 carros, prox. Coléaio Souza
Cabral. Ótimo negócio. '

- Casa misla c/120m2 em frenle ao Supennercado Bom Dia 2
- Casa de madeira c/55 m2 no Alto do MU88i - CR$ 180.000,00.

,- Lote c/800m2, esq. Rua Fauri de Uma, CR$ 270.000,00
- Lote c/805m2 Rua João Tomachitz. Bom preço
- Lote c/830m2 Fundos do Estádio CR$ 220.000,00.
- Lote c/600m2 Loteamento Paul - Cr$ 80.000,00.
- Lote'c/660m2, Alto da Tijuca - Prõximo.ao Asilo Rolando<Malucelli. Cr$ 80.000,00.
- 50 alqueires em Campininha.

'

- 19 alqueires BR 280, à nove Km de Cánoinhas, bom para gado.
- Casa de Madeira c/130 m2,pr6x. Estádio - CR$ 650.000,00
- Casa de madeira c/120 m2, pr6x. Garagem Prefeitura - CR$ 600.000,00
- POnto Comercial, terreno de 1.000 m2, rua Cel, Albuquerque, bom preço.
- 4.492 m2, BR 280, em frente ao Posto do Tico,
- Lote c/ 408 m2, rua Getúlio Varaal. pr6x. Sicól.
- 60 alqueires em Barra Mansa, cercado, bom para aado.

OFERTA DA SEMANA
- Casa milila c/80 m2, perto do Pimpão - CR$ 320.000,00
- 2 casas mistas, rua João Tomachitz, pr6x. Garagem Prefeitura - CR$ 850.000,00
- Lote com 800 m2, pr6x. Colégio Sta. Cruz - CR$ 380.000,00
- 2 LoIcS de esquina na Rua Willibaldo HotTmann, fundos Bom Dia 2 - a partir de CR$
350.000,00.

COOPERCANOINHAS ALIMENTOS SIA

Juízo de Direito da 2a Vara da Comarca de Canoinhas - SC
Edital de Citação com o prazo de sessenta (60) dias

A Dra. Rosane Portella Wolf, Juíza de Direito Substituta na

2" Vara da Comarca de Canoinhas-SC, na forma da Lei', etc ...
Faz saber, a todos' os interessados, 'ausentes" incertos e

desconhecidos, possíveis proprietários, bem como a ANTONIO L1LLER

ou SEUS HERDEIROS e SUCESSORES, através do presente EDITAL, de

que por parte de MARISA DE SOUZA PINTO, foi requerida perante eate

Juízo uma AÇÃO DE USUCAPIÃO, autu�d. sob n" 333/93, do imóvel

adiante descrito, e através do presente, ClTA-OS para que compareçam à

audiência de JUSTlFICAÇAO PRÉVIA que se realizará no dia 27 de

Outubro de 1993, às 14:30 horas, cientes de que poderão contestar,

querendo, a presente ação, no prazo de quinze (15) dia. contados da dáta

da audiência, com advertência de que não sendo contestada a presente
ação, presumirvse-ão aceitos pelos citandos como verdadeiros os fatos

articulados pelos autores, nor termos da petiçãoInicial. (Art. 223, § 1° c/c

'o art. 285, 2' parte do CPC). DESCRIÇÃO DO IMÓVEL USUCAPIENDO:
UM IMÓVEL URBANO COM A ÁREA DE 368,00 m2 (trezentos e

sessenta e oito metros quadrados), situado nesta cidade; dentro das

seguintes medidas e confrontações: FRENTE"para a rua Frei Menandro

Kamps, em 14,60 metros lineares; LADO DIREITO para quem o imóvel

olha da rua, com terras de Benedita de Barros, em 27,70 metroI lineares;
LADO ESQUERDO, para quem o imóvel olha da rua, com terras de Abel

Mateus Vieira em 27,70 metros lineares, e FUNDOS, também com Abel

Mateus Vieira, em 12,00 metros lineares, sem benfeitori�; E, par. que

chegue ao conhecimento de todos, mandou expedir o presente edital que
será afixado no lugar de costume e publicado na forma da lei, 'etc. Dado
e passado nesta cidade de Canoinhas-SC aos vinte e dois dias do mês de

julho de mil novecentos e noventa e três (22'107/93). Eu 'Luiz Nascimento
Carvalho - Escrivão Judicial o subscrevo.

A,."V_ Sen_ ."V<> cI� .A.quinc:>, ... 330 Fc:>n�: (0476) 22-2866
Canc:>inha:s Santa Catarina

SUCHEK
ADMINISTRA SEUS SEGUROS PELAS MAIORES E MELHORES SEGURADORAS DO MERéADO.

COM QUALIDADE E SIMPLICIDADE.
Rua Frei Menandro Kamps, 315 - P Andar - Fone: (0476) 22-212'0 - FAX 22-2321

Canoinhas - Santa Catarina

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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Munhoz, Juliana Campos, Silvinho Kava, Claudinha Prust, Daniel
Dreveck, Daniel Dorigon ...

• O CENÁRIO: Capital da Erva-Mate, do. Pinho, das
Imbuias do. Sul... A toda bela Canoinhasl

• A PLATÉIA: Para fechar com chave de ouro esse

espetáculo. os acolhedores cidadãos de Canoinhas city, Aplausos
mil!!!

.

Cláudia Müller

Pensar é causar
• Nós fazemos o. que surge naturalmente, você entende

agora? Espere pela possibil idade, você não. vê uma forte semelhança
com você próprio? Você não. acha que o. que falo. é importante, não.

,

importa o. .que seja?? (Debbie Gibson).

,

The Look ... as meninas brilham
DIA 15/08 o. KENGO'S PRo.Vo.U QUE ALI só É LUGAR DE

GENTE Bo.NITA. O concurso The Look Oi The Years foi

concorridíssimo; 13 garotas maravilhosas representaram nossa

sociedade sob a coreografia do. competente coreógrafo "Jair" e o.

maior "Talent Hunter" de Santa Catarina Adernar da sociedade de
Videira. Merecidamente quem papou o. título. foram: Jamile Davet,
Thaís Krambeck e Kátia Regina de Britto. que estiveram ontem no.

Clube 14 de Julho. na cidade de Lages brilhando. para um público.
de 10 mil pessoas e trazendo. até n6s o. orgulho de nossa Canoinhas
em destaque catarinense.

Na pr6xima edição. um especial de tudo. que abrilhantou
a noite. Parabéns a todos .os organizadores e sucessos sempre!!!
"Uma das vencedoras com certeza é de Canoinhas; podem
acreditar nisso" ,. palavras de quem entende do. assunto. ... (Adernar,
Caça Talentos de Santa Catarina). Resta-nos aguardarmos a

vencedora ... lembrando. que a mesma seguirá à São. Paulo. para a

final brasileira.

Pink House (de cara nova

• "De quem é o. poder? Quem manda na minha vida? De
quem é, de quem é? Uns dizem que ele é de Deus. Outros, do. guarda
.de esquina. Uns dizem que é do. Presidente, e outros que vem mais
de cima. Outros, que é dos muitos loucos, que não. tem contas a

prestar. De quem é? De quem é??? (Cazuza).·

Fazendo a V Feira de Ciências
o Colégio Estadual "Santa Cruz'! realizará na pr6xima ,

semana sua V Feira Científico-Cultural. Oprincipal objetivo desse

evento. é valorizar a criatividade do. aluno. bem como sua

espontaneidade e também uma maior integração. entre toda

comunidade escolar. Visa-se com esse objetivo não. "podar" o.
-

desenvolvmento do. aluno. corn teorias metodolõgicas, sendo. que
. dentro. do. possível o. responsável pelo. referido. trabalho. irá educar
o. educando. para a realização. do. mesmo, deixando-o livre para

poder criar e fazer sua pr6pria hist6ria.
Com esse trabalho. supervisionado pelos responsãveis, o.

aluno. gradualmente irá se integrar de regras existentes dentro. do.

parâmetro. (METODOLOGIA CIENTÍFICA). Fa�íÍia CESC

Quem foi até lá comprovou que a nossa juventude s6 tem
amelhorar.i, A nossa "Casa Cor de Rosa" está mais alegre do. que
nunca, as mesinhas nota 10, tudo. no. melhor ambiente para
desfrutarmos os melhores momentos, Nesta sexta e sãbado um

show ao. vivo. com a banda "Manifest Brasil" de São. Bento.
contendo em seu repertório as mais variadas músicas. Uma boa

para este final de semana que sem dúvidas não. vai dar para perder ...

Chá em benefício da APAE

Beleza exuberante em destaque na sociedade canoinhense: Daniela
Araújo, emfoto de Carlos Martins.

Muita coisa para fazer....
o KENGO'S sempre está trazendo. várias novidades para

Canoinhas, desta vez, a sua programação está à 1000. Confira:
Sexta-feira: Uma noite sem limites. Promoção dos

formandos de Papanduva.
Sábado: Boate Normal. Ou melhor ... de normal o.

Kengo's nunca fez nada, confira mais este espetáculo. de gente
bonita!

Domingo: Super banda"Armagedon" de Curitiba que
faz grande sucesso. nas casas corno Porco Jones, Coração Melão.
estará no. Kengo's para um show especial para você, N6s

garantimos ... vale a pena sair de casa!!!

Biquini Cavadão -.Mafra
,A LONnON CLUB de Mafra quer proporcionar o.

melhor de seus shows para você, Desde sua inauguração, shows
como U2 Cover, Ultraje a Rigor, Raul Seixas Cover a casa mostra
que ali é o. ponto para uma curtição. geral, com record de público. ..
Ejíesta vez. não. deixa po.r menos ...

...Dia 11 de setembro. a London Club trás a banda de
sucesso. nacional "Biquini Cavadão" para um show transcedental.
E para a turma de Canoinhas que não. vai poder perder esse; os

ingressos serão. vendidos aqui na cidade a partir do. dia 25 de agosto.
Entre em contato com o. telefone 22-1104 (falar com Cláudia); Vale
lembrar que os ingressos antecipados terão. desconto especial.

No palco da vida
Seria difícil mo.ntar uma peça de teatro. em no.ssa·

Cano.inhas? Vejamo.s ... Estrelinhas estalam, um perfume invade o.

ambiente, o. enco.ntro. já está marcado., a ho.ra chego.u e as Co.rtinas
do. palCo. da vida se abrem para passar para vo.cês, quais fo.ram as

feras que merecem destaque e o. carinho. especial, pelo. simples
mo.tivo. de serem simples ...

• O ROTEIRISTA: Alguém brilhante, inteligente, co.m
fantasias e experiências: Pegando. um simples papel branco. e o.

deixando. co.m apenas algumas frases, esfusiantemente po.licrômico.!
O roteirista Ederso.n Matto.s Mo.tta.

• ODIRETOR: Dinâmico.,-excelente pro.fissio.na1 em sua

área, respeitado. e admirado. po.r to.do.s. El6i Bo.na.
• O ATOR: Po.dendo. interpretar um beia galã'o.u ainda

um triste Pierrô ... fazendo. a platéia delirar e até cho.rar de rir Co.m

seu número contagian,te, muito. prestigiado. é Jair Ko.hler.
• A ATRIZ: A mo.cinha da peça não. po.deria deixar de

existir. Linda, querida, bem no. romanc.e, no. drama e no. suspense.
É admirada, é sensível, é vito.rio.sa! É Ro.sane Ko.hler.

-

• OS COADJUVANTES: sem o.S co.adjuvantes a peça
não. seria a mesma co.isa! Eles dão. a maio.r fo.rça para a mo.cinha e

também ajudam o. galã a sair de uma encrenca. Sempre pro.nto.s para
to.das, aí estão.: Graça Cavalcanti, Casimiro. Matto.s Mo.ta, Iracema
Dias, etc.

• O ELENCO: Bo.nito.s, jo.vens, criativo.s, especiais. O
elenco. mais lindo. do. mundo.! Os jo.vens cano.inhenses: Marcelane

REGISTRO DE FIRMAS, CONTABILIQADE, CONTRATOS
REPRESENTANTE KG CONSÓRCIO

Rua Frei Menandro Kamps, 1048

Fone: 22-0483 - Canoinhas ,.. SC

Mais uma vez o. Canoinhas Tênis Clube realizará com

sucesso. igualmente aos outros o. famoso. bingo. da APAE. Será uma
promoção da Semana do. Excepcional com início às 14:30 horas

nesta quarta-feira dia 25. Adquirajá o. seu cartão. por apenas CR$
100 cruzeiros reais. Serão. sorteados vãrios prêmios e terá uma

exposição do. Bazar do. Clube de Mães com venda de trabalhos.

Participe e ajude muitas pessoas que agradecem.

Happy Birthday
- Nesta terça-feira estarão. recebendo. parabéns pela

passagem do. níver Fernando. Furtado. e Haroldo Prust (Alika), dia
24 de agosto.

- Quarta-feiradia 25 Edson Shirnóguíri eSorleneTrevisani
também receberão. o. abraço. de todos que conquistaram ...

- E por fim, quinta, dia' 26 Bernadete Davet e Soraia

Trevisani Fuck receberão. flores. e os aplausos da coluna.
A todos muitas e muitas felícídadestü-

r �

" Convite para Missa
A família de YASUKE UMEBALA convida colegas

e amigos para a miss�e 30° dia, a realizar-se na Igreja Matriz
Cristo. Rei, diamos, às 19 horas, .

Por este ato-de salidatiedade cristã, agradece.
.

It.. �

Olhar e Ver
Quem olhar para trás, pode lembrar de coisas que

muitos fazem questão. de esquecer e atémesmo. fazer esquecer.
Quem olhar para trás, pode lembrar de um homem

que, sem interesse nenhum, mas com uma visão. extraordinãria
verificou que havia possibilidade de curar doentes que estão
à beira da morte,

Quem olhar para trás, po.de lembrar da dedicação. e
da abdicação. de um ho.mem para co.m uma comunidade que
ado.to.u co.mo. sua.

Quem o.lhar para trás, po.de lembrar de alguém que
deu dezessete. ano.s de felicidade e condição. de vioa para
muito.s cano.inhenses.

'

Quem o.lhar para trás, po.de lembrar de um homem,
que mesmo sem necessidade quis dar o.po.rtunidade a o.utro.s
muito.S cano.inhenses a ter uma vida mais digna.

Quem o.lhar par;a trás, po.de ver um ho.mem q!le deu
tanto. de si para tanto.s e nem t()do.s lembram disso.

Mas quem o.lhàr, vê e sabe reco.nhecer toda sua

dedicação., to.do. seu afeto., to.das suas tentativas, todas � suas

maneiras de demo.nstrar o. grande ho.mem que vo.cê é.
Vo.cê, pai, tem estrera. E ela brilha tanto.; que para

uns' ela ilumina, mas para o.utros, ela o.fusca, cega.
Mesmo. assim, não deixe que nada o. demo.va de

realizar o. seu o.bjetivo..
.

.

,

Lembre, pai, que vo.cê é uma pesso.a muito.
impo.rtante,po.is Vo.cê tem a maio.r riqueza do. mundo..

.

Vo.cê tem uma plêiade de amigo.s sincero.s, vo.cê tem
a admiração., o. carinho, a co.mpreensão., o. apo'io. e,
principalmente o. amo.r de to.da sua família.

.

Solange, Bárbara, Júnior, Fabiano.e Rosi.

I

Tr2sbelissimasganhádoras do "The Look OfThe Years" que estiveram
ontem representando Canoinhas em Lages no Clube 14 de Julho.

.

Ja!!,ile, Davel, Káiia RegiTUl de Britto e Thals Krambeck.

SUPERMERCAD'Q STEIDEL

Os :rnelhor'es produtos pelos :menores p'reços!
Estrada Dona Francisca, 585 - Alto das palmeiras

Fone: 22-0095
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